

AMENDMENTS TO LB333

Introduced by Judiciary.

1           1. On page 2, line 16, strike "or"; after line 16 insert the  
2 following new subdivision:

3           "(f) The Inspector General of the Nebraska Correctional System or  
4 any employee of the office of the Inspector General; or"; and in line 17  
5 strike "(f)" and insert "(g)".

6           2. On page 3, line 7, strike "and"; and in line 9 strike the period  
7 and insert "; and

8           (d) The Inspector General of the Nebraska Correctional System or any  
9 employee of the office of the Inspector General.".